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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2025, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h30min. 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do décimo quarto dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, 

realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 8ª Sessão Ordinária do 1º ano da 19ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária 

– MARIA APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: 

ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES 

FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE 

OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, 

ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO.  Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA 

DAVOGLIO MOLINARI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 

1ª Secretária que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em 

plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o 

Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador DELO BATE BOLA para ler um versículo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária a leitura dos ofícios, convites e 

comunicados: Ofício CCA nº 768/2025, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo que traz: “Processo 

eTC-00010673.989.24-0. Recurso eTC-00020777.989.24-5. Senhor Presidente. Encaminho a Vossa 

Excelência cópia das decisões proferidas nos autos dos processos em epigrafe, disponibilizada no Diário 

Oficial eletrônico do TCESP em 12/09/2024 (sentença) e em 12/03/2025 (acórdão), para fins do disposto no 

artigo 2°, inciso XV, da Lei Complementar Estadual n° 709/93. Por oportuno, alerto-o de que o decidido não 

é suscetivel de revisão por esse Legislativo, conforme deliberação deste Tribunal exarada nos autos do 

processo TCA-010535/026/94. Apresento a Vossa Excelência protestos de elevada consideração. 

ALEXANDRE MANIR FIGUEIREDO SARQUIS. CONSELHEIRO SUBSTITUTO. AUDITOR. EMENTA: 

RECURSOS ORDINÁRIOS. APOSENTADORIA. ENTIDADE DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL. 

INCORPORAÇÃO AOS PROVENTOS DE VERBA DENOMINADA "NOVA JORNADA". NATUREZA 

"PROPTER LABOREM". IRREGULARIDADE. NÃO PROVIMENTO. Vistos, relatados e discutidos os autos. 

ACORDA a C. Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em sessão de 18 de fevereiro 

de 2025, pelo voto do Conselheiro Sidney Estanislau Beraldo, Relator, da Conselheira Cristiana de Castro 

Moraes Presidente, e do Conselheiro Substituto - Auditor Valdenir Antonio Polizeli, preliminarmente, rejeitando 

a prejudicial suscitada, conhecer dos Recursos Ordinários e, quanto ao mérito, ante o exposto no voto do 

Relator, inserido aos autos, negar-lhes provimento, mantendo-se, na integra, a r. sentença recorrida. Presente 

a Procuradora do Ministério Público de Contas, Dra. Élida Graziane Pinto. Publique-se. São Paulo, 27 de 

fevereiro de 2025. CERTIDÃO. PROCESSO: 00020777.989.24-5. RECORRENTE: • INSTITUTO DE 

PREVIDENCIA O SERVIDOR MUNICIPAL DE TAQUARITINGA - IPREMT (CNPJ 03.321.503/0001-57) • 

ADVOGADO: NADIA ASSIS BATTISTETTI LIMA (OAB/SP 378.255). ASSUNTO: Recurso ordinário. 
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EXERCICIO: 2023. RECURSO AÇÃO DO(S): 00010673.989.24-0. Certifico que o v. Acordão do processo em 

epigrafe disponibilizado no DOE-TCESP de 12-03-2025, data de publicação 13-03-2025, transitou em julgado 

em 21-03-2025. Cartório do GCSEB, 21 de março de 2025. FABIO HERMENEGILDO PRISMIT”. Neste 

instante, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 25/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6273/2025, QUE DECLARA A ESQUINA LOCALIZADA 

NO CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS GENERAL GLICÉRIO E VISCONDE DO RIO BRANCO COMO 

PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº 26/2025 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6274/2025, QUE CONCEDE 

REAJUSTE AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER 

LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 27/2025 – 

PROJETO DE LEI Nº 6275/2025, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.872, DE 06 

DE JUNHO DE 2023, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS DO PODER LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROCESSO Nº 28/2025 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

6276/2025, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.873, DE 06 DE JUNHO DE 2023, 

QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DO SUBSÍDIO DE CARÁTER INDENIZATÓRIO A TÍTULO DE 

ASSISTÊNCIA MÉDICO-SOCIAL AOS INATIVOS E PENSIONISTAS DO PODER LEGISLATIVO DE 

TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 29/2025 – 

PROJETO DE LEI Nº 6277/2025, QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ATENDIMENTO PRIVATIVO 

EM CASOS SENSÍVEIS NOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 30/2025 – PROJETO DE LEI Nº 

6278/2025, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE RAMPAS DE ACESSO 

EM ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  PROCESSO Nº 31/2025 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6279/2025, QUE 

INSTITUI O “PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS” DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA 

E ESGOTO DE TAQUARITINGA - SAAET, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 32/2025 – 

PROJETO DE LEI Nº 6280/2025, QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI N° 

4.295, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2015, QUE ESPECIFICA, PARA MODIFICAR A ESTRUTURA 

ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Neste momento, pela ordem, houve o levantamento de interstício, conforme Artigo 164 do Regimento Interno, 

que trata sobre Regime de Urgência, para deliberação e votação nesta sessão dos seguintes Projetos: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6274/2025, QUE CONCEDE REAJUSTE AOS VENCIMENTOS 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 6275/2025, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 4.872, DE 06 DE JUNHO DE 2023, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-

ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS DO PODER LEGISLATIVO DE 

TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 6276/2025, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.873, DE 06 

DE JUNHO DE 2023, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DO SUBSÍDIO DE CARÁTER INDENIZATÓRIO A 

TÍTULO DE ASSISTÊNCIA MÉDICO-SOCIAL AOS INATIVOS E PENSIONISTAS DO PODER 
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LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O pedido foi 

aprovado.  Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do 

vereador BAIXINHO DO POSTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

do setor competente, realize o serviço de pavimentação asfáltica na Rua José Mattei Di Pietro, na Vila Rosa, 

ao lado do AME e da Polícia Militar. Do vereador BAIXINHO DO POSTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a instalação de iluminação pública na Rua 

Luiz Micheloni, no Jardim Paraíso, próximo à EMEB Profª Edina Bergamasco Scrivanti. Do vereador BETO 

GIROTTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, 

realize a regulamentação da Lei nº 4.792/2022, se possível, conste que o valor das taxas deste tipo de serviço 

seja repassado aos coveiros. Esta lei dispõe sobre o sepultamento de animais domésticos em campas, 

jazigos, gavetas, carneiras ou local específico em cemitérios públicos municipais, e dá outras providências. 

Do vereador JHOW ADORNO:  Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, realize o fechamento com grade ou alambrado da frente da E.M.E.B. "Prof.a Célia Regina 

Dib Renzo" para maior segurança dos alunos, funcionários, professores, e para que este espaço, que é 

coberto, seja usado para dividir nos intervalos de recreio as turmas de alunos maiores das turmas menores. 

Do vereador GABRIEL BELARMINO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, seja realizado um estudo técnico com o objetivo de viabilizar a substituição das 

lâmpadas convencionais por iluminação pública em LED em todos os bairros do município de Taquaritinga. 

Objetivos: Promover mais segurança para a população, especialmente em áreas com grande circulação de 

pessoas no período noturno; reduzir os custos com energia elétrica e manutenção da iluminação pública em 

até 50%; melhorar a qualidade da iluminação nas vias públicas, praças e espaços de lazer; contribuir com a 

sustentabilidade ambiental, utilizando uma tecnologia mais eficiente e menos poluente. Justificativa: A 

substituição da iluminação tradicional por luminárias com tecnologia LED é uma prática cada vez mais 

adotada por municípios que buscam eficiência energética, economia nos cofres públicos e melhorias na 

segurança urbana. A iluminação em LED proporciona maior alcance e nitidez, o que inibe ações criminosas, 

aumenta a visibilidade de pedestres e motoristas e valoriza os espaços públicos. Além disso, estudos técnicos 

e experiências em outras cidades demonstram que essa tecnologia pode gerar uma economia de até 50% 

nos gastos com energia elétrica e manutenção da rede de iluminação pública, liberando recursos para outras 

áreas prioritárias da administração. Nos bairros mais afastados ou com iluminação precária, essa 

modernização é essencial para garantir dignidade, bem-estar e tranquilidade aos moradores. Diante do 

exposto, conto com o apoio do Executivo Municipal para a realização do estudo e posterior implementação 

dessa medida em Taquaritinga. Do vereador GABRIEL BELARMINO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, promova as devidas melhorias no Horto dos 

Animais, especialmente com relação aos alambrados danificados, a fim de evitar a fuga dos animais e os 

transtornos causados à população do entorno. Justificativa: O Horto dos Animais é um espaço importante 

para o acolhimento e bem-estar de diversas espécies, sendo também referência na educação ambiental e no 

convívio com a natureza. No entanto, os alambrados que cercam o local encontram-se danificados, o que tem 

ocasionado a fuga de animais, gerando desconforto e até riscos para os moradores das redondezas. Segundo 

informações, a APA (Associação Protetora dos Animais), que auxilia na manutenção do espaço, enfrenta 

dificuldades financeiras e não tem conseguido arcar com os custos necessários para realizar os reparos e 
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adequações. Diante disso, é essencial que o Poder Público intervenha com urgência, garantindo a segurança 

dos animais, a tranquilidade da comunidade e a preservação desse importante espaço ambiental da nossa 

cidade. Conto com o apoio do Executivo Municipal para que essa demanda seja atendida com a máxima 

prioridade. Da vereadora MARIA AZEVEDO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, 

por meio da Secretaria Municipal de Educação, estude a possibilidade de fazer a contratação de vagas 

particulares de vagas em creches para suprir pelo menos uma parte déficit da rede municipal. Essa 

providência, entre outras medidas, possibilitaria zerar a falta de vagas. Da vereadora MARIA AZEVEDO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a afixação 

de placas de alerta nas praças da cidade. O objetivo é orientar os tutores de animais sobre a necessidade de 

uso de focinheira (em alguns casos) ou guia. Essa advertência é necessária porque usuários de algumas 

praças, como a Guilherme Franco, vêm reclamando de animais sem guia, o que representa risco de possíveis 

ataques. Além disso, que essas placas informem um número de telefone para acionar a fiscalização, em caso 

de flagrante descumprimento da determinação. Do vereador VÉIO MODESTO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a compra de uma plataforma. 

Este dispositivo seria usado em serviços de manutenção elétrica em postes e também para poda de árvores 

do nosso município. Do vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a limpeza e manutenção em toda extensão 

da Avenida José Cecílio. A referida via necessita de roçagem, além da limpeza com a retirada de lixo. Do 

vereador JHOW ADORNO:  Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, realize a construção de uma porta de emergência na EMEB Professor Modesto Bohrer. Há 

a necessidade da realização deste serviço para dar maior segurança aos alunos e funcionários, pois há alguns 

dias houve um episódio onde um ventilador pegou fogo e as pessoas não tinha um local de emergência para 

sair. Da vereadora MEIRE MAZZINI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, realize as seguintes benfeitorias e manutenções no Parque Municipal de Lazer 

Prefeito Ernesto Salvagni: 1. Colocar bebedouro; 2. Manutenção nos banheiros; 3. Reformar e colocar mais 

bancos; 4. Colocar segurança no período noturno, para evitar presença de baderneiros. Muitos munícipes 

utilizam este espaço para caminhada e pesca. Da vereadora MEIRE MAZZINI: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a manutenção da iluminação da 

Praça Vitório Porsani, na Vila Romana, pois furtaram o relógio e a fiação deste local. Moradores do bairro 

estão se sentindo inseguros com a falta de iluminação na referida praça. Além disso, há a necessidade da 

manutenção dos bancos e a instalação de um playground, para oferecer lazer às crianças do bairro. Da 

vereadora LIVIA ZUPPANI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, realize a reforma da Estação da Cidadania Jandira Libanori Colombo, no Jardim São 

Sebastião, para que este espaço possa receber de volta os cursos profissionalizantes. Além disso, há a 

necessidade de reforma da passarela localizada ao lado deste espaço da Fepasa. Da vereadora LIVIA 

ZUPPANI: Ao setor do Meio Ambiente da Prefeitura Municipal, para que junto aos bombeiros municipais 

realizem ações para prevenção de queimadas, e que também possam realizar o mapeamento das áreas de 

risco. Além disso, há necessidade de maior fiscalização nos terrenos particulares próximos as áreas de risco. 

Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da 

Secretaria Municipal de Fazenda, estude a concessão de vale-alimentação e adote a carga horária de 06 
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horas para as candidatas aprovadas aos cargos de Cuidadora Infantil e Agente de Apoio Escolar no Processo 

Seletivo n°001/2025. Justificativa: Considerando que as candidatas aprovadas no Processo Seletivo 

n°001/2025 desempenham funções primordiais para a bom funcionamento das EMEBs, juntamente com ADIs 

e professores, é essencial que elas recebam o vale-alimentação e trabalhem diariamente por 06 horas, assim 

como as demais profissionais da educação municipal. A concessão desses direitos complementaria o 

vencimento dessas servidoras que hoje gira em torno de 01 salário mínimo paulista, insuficiente, portanto, 

para o sustento de uma família. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. 

Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informe a este vereador, em tempo hábil, quando começa 

a realização dos trabalhos de tapa-buracos em todo o município, uma vez que já foi realizada a licitação para 

os serviços asfálticos. Nós vereadores devolvemos para a Prefeitura R$ 300.000,00, para que seja investido 

no asfalto. Por isso, este vereador solicita que o serviço seja realizado na avenida Dr. Flavio Henrique Lemos, 

no Portal Itamaracá, uma vez que este local é muito usado pela população, principalmente devido a Fatec, 

onde existem muitos alunos, e também é uma via que dá acesso a vários bairros da nossa cidade. Do 

vereador VEIO MODESTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada 

MOÇÃO DE REPÚDIO à Organização Social Santa Casa de Franca, responsável pela administração do 

Ambulatório Médico de Especialidades (AME) de Taquaritinga. Em outubro do ano passado, 23 pacientes de 

Taquaritinga e de outras cidades do interior de São Paulo, como Matão, Santa Ernestina e Ibitinga, passaram 

por cirurgias de catarata no AME de Taquaritinga. Após os procedimentos, 13 pacientes tiveram perda parcial 

ou total da visão. Fez o uso da palavra o vereador VEIO MODESTO. Não havendo mais nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, 

à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, para que informe a este vereador, em tempo hábil, quando poderão 

ser realizados os seguintes serviços no Poliesportivo Dori Parise: 1. Manutenção das quadras de tênis, 

pinturas, iluminação, alambrados; 2. Manutenção quadra de areia; 3. Manutenção das piscinas. O 

Poliesportivo é o melhor da região, e precisamos fazer essa manutenção para voltar a funcionar. Temos 3 

quadras poliesportiva, sendo 1 oficial, piscina semi-olímpica, piscina de biribol, pista de atletismo, pista de 

skate e campo de futebol. Neste local foram realizados vários campeonatos, como jogos regionais, jogos 

escolares, jogos dos idosos, jogos universitários e outros. Este vereador foi procurado por munícipes pedindo 

para que pudesse resolver esses problemas. Sabemos das dificuldades, mas a população tem direito ao uso, 

e sabemos que já foram feitas várias melhorias nessa gestão, por meio do prefeito e do secretário de esportes. 

Fez o uso da palavra o vereador DELO BATE BOLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da 

vereadora MEIRE MAZZINI: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada 

MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor Anderson Rodrigo dos Reis, por sua dedicação e assistência incansável 

frente ao Caps, sem medir esforços, independentemente de dia e horário. Anderson tem formação acadêmica 

como enfermeiro, e atua desde 2011 no Caps. Atualmente é Coordenador de Saúde mental, desde 2020. Fez 

o uso da palavra a vereadora MEIRE MAZZINI. Foi aparteada pelos vereadores MARIA AZEVEDO e VÉIO 

MODESTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador BETO GIROTTO: Requer, 
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depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento 

de Giovanni Cavichioli Petrucelli. A Câmara Municipal de Taquaritinga manifesta sinceras condolências às 

famílias Cavichioli e Petrucelli pelo falecimento do professor Dr. Giovanni, ocorrido dia 8 de abril de 2025, na 

cidade de Jataí/GO. Bacharel e doutor em Química pela Universidade Estadual de Campinas (Unicamp), 

mestre pela Universidade Federal de São Carlos (UFSCar), se destacou como professor na Pós Graduação 

de Ciências Aplicadas à Saúde na Universidade Federal de Jataí (UFJ) e em pesquisas avançadas de 

termoquímica e materiais cerâmicos com propriedades magnéticas. Filho do saudoso João Carlos Petrucelli 

(Joca), deixa a mãe, Odenia Cavichioli Petrucelli, as irmãs Giancarla e Natália e a filha Giovana. Fez o uso 

da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária 

que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a 

leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 16/2025 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI 

O PROGRAMA "TAQUARITINGA SEM PAPEL", ESTABELECE DIRETRIZES PARA A DIGITALIZAÇÃO 

DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS, INCENTIVA O USO DE MEIOS ELETRÔNICOS E REGULA A 

COBRANÇA POR FOLHAS EM PROTOCOLOS FÍSICOS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador GABRIEL 

BELARMINO. Foi aparteado pelo vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. 

Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6264 de 14 de abril de 2025. 

Foram votados em bloco os seguintes projetos: PROCESSOS Nsº 22/2025; 23/2025; 24/2025 – PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N,º 4.763, DE 19 DE 

AGOSTO DE 2021, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO- ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.657, 

DE 27 DE DEZEMBRO DE 2019, QUE ESPECIFICA; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE CONCEDE 

REAJUSTE AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

DIRETA E INDIRETA DE TAQUARITINGA, ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N.º 4.295, DE 09 DE 

NOVEMBRO DE 2015, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocados os presentes projetos em discussão. 

Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, os presentes projetos foram colocados em votação e foram aprovados por unanimidade. 

Desta forma, aprovados, os projetos receberam respectivamente os autógrafos de Projetos de Leis 

Complementares Nsº 6270; 6271; 6272 de 14 de abril de 2025. PROCESSOS Nsº 26/2025; 27/2025; 

28/2025 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE CONCEDE REAJUSTE AOS VENCIMENTOS DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 4.872, DE 06 DE JUNHO DE 2023, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-

ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS DO PODER LEGISLATIVO DE 

TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.873, DE 06 DE JUNHO 
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DE 2023, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DO SUBSÍDIO DE CARÁTER INDENIZATÓRIO A TÍTULO DE 

ASSISTÊNCIA MÉDICO-SOCIAL AOS INATIVOS E PENSIONISTAS DO PODER LEGISLATIVO DE 

TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocados os presentes projetos em 

discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, os presentes projetos foram 

colocados em votação e foram aprovados por unanimidade. Desta forma, aprovados, os projetos receberam 

respectivamente os autógrafos de Projetos de Leis Complementares Nsº 6274; 6275; 6276 de 14 de abril 

de 2025. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor 

Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE: 1 – DR. ARMANDO PERIA. 2 – 

VÉIO MODESTO. Foi aparteado pelo vereador BETO GIROTTO. 3 – MEIRE MAZZINI. 4 – RAIMUNDO DO 

RANCHO. 5 – LIVIA ZUPPANI. 6 – MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelos vereadores BETO GIROTTO e 

LIVIA ZUPPANI. 7 – ARNALDO BAPTISTA. 8 – MARIA AZEVEDO. Foi aparteada pelas vereadoras MIRIAN 

PONZIO e MEIRE MAZZINI. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer 

suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

ordinária, às 21h05min. E para constar eu______________________ MARIA APARECIDA DE AZEVEDO, 

1ª Secretária, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


